

especificación técnica

ADICRYL 500
PINTURA ACRILICA - BASE SOLVENTE

:: Descripción:

ADICRYL 500 es un sistema acrílico de rápido secado destinado a trabajos de protección y terminación de superficies en general, pero especialmente indicado en superficies metálicas y estructurales de hormigón.

:: Características:

- **:: ADICRYL 500** está formulado para obtener una pintura de muy buena flexibilidad, alto brillo, resistencia a la intemperie y excelente dureza, tiene muy buena nivelación y es resistente al amarilleo.
- Es un esmalte con alto contenido de sólidos que produce buen poder cubritivo y permite obtener en una sola mano película seca de alto espesor, dando como resultado una terminación con mínimo número de manos.

:: Usos:

- **:: ADICRYL 500** está recomendado para el uso interior y exterior de ambientes industriales en condiciones de exposición normal.
- :: Protección exterior de estructuras metálicas y de hormigón.
- :: Como pintura de fondo y terminación sobre hierro, acero, galvanizado, etc.

:: Aplicación:

a- Preparación de la superficie

- :: Las superficies de hormigón deben estar secas y limpias, libre de polvo y partes flojas.
- :: En las superficies metálicas eliminar el óxido existente por medios mecánicos como ser arenado, granallado, cepillado, lijado, etc.y de ser necesario aplicar previamente un fosfatizante antes de pintar.

b- Aplicación:

:: ADICRYL 500 puede ser aplicado a pincel, rodillo o soplete; utilizando en cada caso **ADISOL DILUYENTE** como diluyente en cantidad acorde a cada sistema adoptado.

:: Habilitación:

- :: Por su rápido secado **ADICRYL 500** puede ser habilitado en forma inmediata, permitiendo dar varias manos en un mismo día.
- :: Tiempo de secado: al tacto 10 minutos Duro - 60 minutos.



PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTAR CON NUESTRO DEPARTAMENTO TÉCNICO



MANTENER ALEJADO DE LOS NIÑOS - SOLAMENTE PARA USO INDUSTRIAL

1

La información y recomendaciones de esta información técnica son proporcionadas de buena fe, basadas en el conocimiento y experiencia en la aplicación por parte de ADISOL S.A.I.C. y sirven como orientación para el aplicador. Por lo tanto, al no poder controlar la aplicación del producto, deslindamos toda responsabilidad por el uso inadecuado del mismo. Se aconseja determinar previamente el uso apropiado para cada caso ya que los materiales, sustratos y condiciones de la obra son particulares para cada una de ellas

P06-00.H003 (Rev. 01 - 02/05/2019)

ADISOL S.A.I.C.

www.adisol.com.ar

adisol@adisol.com.ar info@adisolsaic.com

4

RIP CONTINUE CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEM

especificación técnica

2 de 2

ADICRYL 500
PINTURA ACRILICA - BASE SOLVENTE

:: Consumo:

El consumo estimado para un espesor de 100 micrones de película húmeda, es de 8 a 10 m² por litro

:: Limpieza:

- :: Las herramientas, pinceles y rodillo se limpian con **ADISOL DILUYENTE 101**, mientras el material está fresco.
- :: Cuando el material a endurecido, solo se quita por medios mecánicos y/o químicos.

:: Almacenaje:

:: 6 meses manteniendo a temperaturas entre 5º C y 25 º C, en envases de origen cerrados, evitando la exposición a fuentes de calor y la corrosión de los mismos.



PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTAR CON NUESTRO DEPARTAMENTO TÉCNICO



MANTENER ALEJADO DE LOS NIÑOS - SOLAMENTE PARA USO INDUSTRIAL

1

La información y recomendaciones de esta información técnica son proporcionadas de buena fe, basadas en el conocimiento y experiencia en la aplicación por parte de ADISOL S.A.I.C. y sirven como orientación para el aplicador. Por lo tanto, al no poder controlar la aplicación del producto, deslindamos toda responsabilidad por el uso inadecuado del mismo. Se aconseja determinar previamente el uso apropiado para cada caso ya que los materiales, sustratos y condiciones de la obra son particulares para cada una de ellas

P06-00.H003 (Rev. 01 - 02/05/2019)

ADISOL s.a.i.c.

www.adisol.com.ar

adisol@adisol.com.ar

info@adisolsaic.com

Jacinto Rosso 627 (B 1834 BQM) Temperley Buenos Aires Rep. Argentina Tel./Fax: (54-11) 4292-8074

